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Câu 2:  [2D1-3.12-4] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hai số thực 
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Câu 3:  [2D1-3.12-4] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho các số thực không âm 
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Câu 4:  [2D1-3.12-4](Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho các số thực 
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Câu 5:  [2D1-3.12-4] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hai số thực 
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Câu 8:  [2D1-3.12-4] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hai số thực dương 
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Câu 9:  [2D1-3.12-4] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho các số thực không âm 
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Câu 10:  [2D1-3.12-4] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho các số thực 
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